

Aktuální trendy v oblasti školních knihoven

Seminář organizovaný Národním institutem pro další vzdělávání ve spolupráci s Krajskou knihovnou Františka Bartoše ve Zlíně proběhne 22. listopadu 2017 v sále B ve 2 NP Krajské knihovny Františka Bartoše ve Zlíně

Anotace příspěvků

- **Co obnáší práce školních knihoven?** - *Bc. Romana Rábllová, předsedkyně Klubu školních knihoven*, seznámí posluchače s historií školních knihoven u nás, s platnou legislativou, která se k problematice školních knihoven váže a se současným stavem školních knihoven. Příspěvek si rovněž klade za cíl inspirovat potenciální zájemce o práci ve školních knihovnách.
- **U knížky to začíná** - *Mgr. Marta Miklová, pedagožka a knihovnice působící v ZŠ Tečovice* představí školní knihovnu v základní škole v Tečovicích. Seznámí posluchače s fungováním školní knihovny a se službami, které svým uživatelům knihovna nabízí. Zmíní rovněž projekty a akce, do kterých je školní knihovna zapojena a které vedou k podpoře čtenářské gramotnosti dětí. V rámci svého příspěvku se bude věnovat i osvědčeným postupům a aktivitám, které dětské čtenářství rozvíjejí. Závěrem zmíní spolupráci školní a veřejné knihovny, která by měla vézt k rozvoji čtenářské gramotnosti pro 21. století.
- **Jaký vliv mají veřejné knihovny na rozvoj dětského čtenářství** - *Bc. Jana Hoferková, vedoucí oddělení pro děti v Krajské knihovně Františka Bartoše ve Zlíně* ve svém příspěvku přiblíží vliv veřejných knihoven na rozvoj dětského čtenářství. Představí služby knihovny a nabídku vzdělávacích programů a kulturních akcí, které se významně podílejí na vzdělávání žáků mateřských a základních škol nejen rozvíjením jejich čtenářské a informační gramotnosti.
- **Jak přilákat ke čtení děti, které nečtou?** - *Bc. Romana Rábllová, předsedkyně Klubu školních knihoven*, se ve svém druhém příspěvku bude věnovat tomu, jak přiblížit čtení dětem, které si k němu dosud nevypěstovaly kladný vztah. Zmíní i různé pomůcky, které bývají při čtení využívány. Příspěvek bude doplněn o tipy a zkušenosti z osmiletého provozu školní knihovny.